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Tisztelt Képviselő-testület! 

2023. évben kb. 80 figyelmeztetés foganatosítására került sor. Ezek a figyelmeztetések 

közlekedési szabálysértések, illetve az Önkormányzati rendeletben foglalt szabálysértések 

megszegése miatt lettek alkalmazva. A figyelmeztetések kiszabása szóban, figyelmeztető 

cédulával történtek, az intézkedések során használt telefonon, a  közrend rendszerben lettek 

rögzítve. 

14 esetben helyszíni bírság került kiszabásra. Ezek a bírságok közlekedési szabálysértésekből, 

szemetelésből eredő szabálysértésekből, közterületen történő alkoholfogyasztásból, ebtartási 

szabályok megsértéséből eredő szabálysértésekből tevődik össze.  

Több esetben az észlelt esetekben lett intézkedve pl: fakidőlés, úttest hibák, közlekedési 

jelzőtábla cseréje, új közlekedési jelzőtábla kihelyezése. 

Sok esetben helyszín biztosítására került sor, forgalom irányítására volt szükség közlekedési 

balesetnél illetve iskola kezdés idején segítség nyújtása történt a gyalogosok átkelésében a 

kijelölt gyalogátkelőnél. 

3  esetben történt feljelentés közterületen történő alkoholfogyasztás miatt. 

2 esetben történt feljelentés közterületen történő szemetelésért. 

16 esetben közlekedési szabálysértés miatt történt feljelentés (megállni, várakozni tilos, 

mozgáskorlátozott parkoló engedély nélküli használat, kijelölt gyalogos-átkelőhelyen történő 

előzés). 

A feljelentésekből származó büntetésekről nincs adatunk.  

1 esetben környezetkárosítás bűncselekményét sikerült felderíteni az önkormányzati területre 

kihelyezett vadkamera segítségével. Az elhelyezett ”szemét” gépkocsik bontásából származó 

alkatrészekből állnak. Ez a bűncselekmény nyomozati szakaszban van és jelenleg is folyik 

annak vizsgálata. Folyamatosan ellenőrizve van az adott terület az esetleges szemét további 

kihelyezése elkerülése érdekében.  

A Környe Homokdűlő területén a folyamatos ellenőrzéseknek köszönhetően a szemét 

elhelyezés jelentősen lecsökkent, a Környe Béke ltp. területén is ezt lehet tapasztalni.  

A legtöbb közlekedési szabálysértés az iskola, óvoda környékén történik. Az iskola környékén 

a gépkocsival érkező szülők figyelmen kívül hagyják a közlekedési táblákat arra hivatkozva, 

hogy csak egy pillanatra állnak meg. 

Az óvoda parkolóban a gépkocsivezetők figyelmen kívül hagyják a mozgáskorlátozott 

parkolóra vonatkozó szabályokat, pedig ennek a szabálysértésnek a büntetési tétele 2023. 



szeptember 01. óta 65000,- Ft.  Sokszor még a járdára is felállnak, mert nem akarnak sétálni. 

Előfordult olyan is, hogy volt szabad parkoló távolabb, de nem ott parkolnak, mert sétálni 

kell.  

Folyamatosan ellenőrizve van a térfigyelő kamerarendszer működése, használata. Több 

alkalommal sikerült a térfigyelő kamerák illetve a mobil vadkamera által biztosított felvételek 

alapján szabálysértést elkövető személyt beazonosítani és ezáltal intézkedést (figyelmeztetést, 

helyszíni bírságot kiszabni, feljelentést) alkalmazni.  

2023. július hónapban a Magyar Közút kihelyezte az Alkotmány útra a parkolási időtartamra 

vonatkozó kiegészítő táblákat. Az időtartamra vonatkozó parkolás miatt parkolóóra használata 

vált kötelezővé. A parkolóóra NEM használata szabálysértés, melynek büntetési tétele 6.500-

65.000 Ft. 

Több esetben történt feljelentés a posta előtti útszakaszon történő előzés miatt, amit a kijelölt 

gyalogos átkelőhelyen hajtottak végre, ennek visszaszorítása érdekében figyelemmel vannak 

kisérve a térfigyelő kamera segítségével az ilyen esetek és a szükséges intézkedések 

megtétele. 

A Környe Beloiannisz úton a szabálytalan előzések végett az önkormányzat épületére 

kihelyezésre került egy térfigyelő kamera, melynek segítségével figyelemmel lehet kísérni a 

szabálytalan előzéseket és a szükséges intézkedéseket megtenni. 

2023-ban is folyamatos probléma, hogy az ingatlantulajdonosok a közterületet csak akkor 

tartják rendben, ha a közterület-felügyelet részéről figyelmeztető cédula van kiküldve. 

Környe község területéhez tartozó Tagyospuszta, Szentgyörgypuszta Írtáspuszta, Fácánkert, 

Környebánya területein is történik közterület-felügyelői szolgálat és szabálysértés esetén 

intézkedésre kerül sor. 

Az eredményes munka miatt napi kapcsolat alakult ki a Környei Polgárőr és Önkéntes 

Tűzoltó Egyesülettel és a helyi körzeti megbízottal. 

 

Környe, 2024. március 21. 

 

                                                                                                                             Erl Attila  

                                                                                                                   közterület-felügyelő 

 

 


